e Ypok 94

Pasrnensb, 9k 3Hanwni asens nikay 360 i 30.
360 :30=360:(3-10)=360:10:3 =12

. Tpaba 360 nagssaniub Ha 30. %

. MNMpagctaynsato gsensHik 30 y Bbirnaase -
30abbiTky nikay 3 i 10.

. Cnavatky gssnto 360 Ha 10, aTpbiMmniBato 36.

. MoTtbiMm g3anto 36 Ha 3, aTpbiMnisato 12.

N —

W

1. 3amsHi a3enbHik 3gabbiTkam AByX nikay. Bbiniybl.
720 : 30 6400 : 20 480 000 : 60
720 : 40 6400 : 80 480 000 : 20

2. [apayHan gBa cnocabbl BbUTIY3HHSAY. Bbiniybl po3HbIMI
crnocabami.

Cnocab 1 630:70 =63 a34c. : 7 a3dac. = 9
Cnocab 2 630:70=630:(7 -10)=630:10:7=9
810 : 30 6500 : 500 99 000 : 9000

3. BbI3Hay, 3Ha4YsHHE AKOW BeniyblHi 6bonbliae. Y KonbkKi
pasoy bonbliae?

5 km abo 500 m 3 r abo 90 miH

12 T abo 300 kr 14 M2 abo 700 cm?
4. Pawbl ypayHeHHi.

150 - x = 450 n + 708 = 1834

a - 200 = 6200 m — 183 = 2095

25000 : y = 5000 3421 + b = 7001

5. [MapycHas nogka 3a 2 r npansbinia 41 km. Konbki Kina-
MeTpay siHa npannbiBe 3a 4 I, pyxalwdbiCs 3 TOW Xa
ckopacuo?



Ypok 94 ()

Y CcnAKOTHLI A3€eHb Yy MarasiHe npagani 36 Kr wakanag-
Hara mapo)aHara i 54 kr BaHifibHara mapoxaHara y ag-
HomnbKaBbIX OpblkeTax. BaHinbHara mapoxaHara Obino
npagaaseHa Ha 200 OpblkeTay 60MbLU, YbiM LWIaKanaa-
Hara. Konbki 6pblkeTay MapokaHara KoxkHara Bigy obino
npaganseHa?

Kynini 2 kr cniy na uaHe 2 p. 30 k. 3a kinarpam i 3 kr
BillaHb. BbIniybl KOWT BillaHb, Kani Mmama gana npagay-
Ly YaTbIpbl Kyropbl rna 5 p. i atpeiMana pawty 4 p. 90 k.

dirypa cknagseHa 3 kybikay. Aki 3 mantoHkay 3’aynseL-
ua Bigam ratam oirypel crnepagy? Cnpasa? 3Bepxy?
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Bbiniybl po3HbIMi cniocabami.

1. Bbinivbl po3HbIMi cnocabami.
390 : 30 16 000 : 400 720 000 : 80

2. Ha 6ygoynto npbiBesni 24 T nsacky i 260 u rpasito. [ng
roTara camasBanami 6bino 3pobneHa 100 pancay.
Konbki pancay cnatpabinaca ona nepaBo3Ki MSACKY i
rpaBito maacobky, Kani 3a KOXHbl paic camasBarsbl

nepaBo3ini agHoNbLKaByo Macy rpysy?





